

■走进西斯达城市森林学校系列报道

做“有未来的教育” 培养有中国心的世界公民

牵手厚重四中,邀请知名校长,西斯达城市森林学校办学理念再升级



推行本真教育 让孩子释放天性

人本教育就是国家倡导的以人为本,全面培养学生素质的教育。这是教育的根本目的。

“小学阶段,注重培养孩子做好人、读好书、写好字的能力;以人为本,全面培养学生综合素质;把孩子当人培养,把孩子当孩子培养;为孩子一生着想,绝不拔苗助长;尊重差异,绝不一把尺子量学生……”这就是西斯达教育对本真教育、释放天性的解读。

在西斯达城市森林学校小学部校长杜福生看来,以人为本,就是要按照孩子的年龄特点和教育规律组织教学,绝不拔苗助长。尊重每一个生命个体,尊重每一个学生的差异,不能用一把尺子衡量学生,把高的剪短,短的拉长。集中精力培养学生的综合素质,让学生释放天性,使学生明礼义廉耻,守孝悌谨信,有强健体魄、高雅修养、远大志向和良好行

动能力。

“本真教育是教育孩子最本质、最需要的东西,不单是学习课本,也学习生活常识,塑造内心品德及对事物好坏的辨别。我们秉承的原则就是让孩子享受绿树下的教育,斩获会‘呼吸’的分数。”西斯达教育集团董事长张国星说。

据介绍,西斯达城市森林学校是由郑州西斯达教育集团投资兴办的一所高品质、高标准12年一贯制的全日制学校,位于中原路与桐柏路交会处,学校环境优美,设施齐全,占地120余亩,森林覆盖率达70%。在这里树龄几十甚至上百年的大树随处可见,果园里种着数十个品种的草莓,各班试验田里绿油油的蔬菜生长着……在这里,孩子能与大自然亲密接触,融于自然,释放天性,快乐学习,从而健康成长。

注重博古通今 让孩子放眼世界

西斯达城市森林学校在创办之初就确定了“本真教育、释放天性、博古通今、放眼世界”的办学理念,用阅读引领学生成长,让好书伴随学生健康快乐成长,让师生亲近书籍,与好书为友,与经典对话。

该校一、二年级学生举办故事大王比赛,三至六年级学生举办配乐散文朗诵,引导学生与经典、与好书交朋友,为营造书香校园奠定基础。通过讲故事比赛,培养口才,形成热爱读书的良好风气;通过配乐朗诵,促进知识更新,综合实践能力的提高;通过读书分享,使学生养成博览群书的好习惯;通过家校互动,让家长和孩子一同读好书,共同成长。

“我们学校开设的特色校本课程,让孩子们能博古通今,放眼世界。”张国星说。

艺体类课程:开展名曲名画进校园活动,孩子们在环境优美的森林里欣赏音乐、名画,陶冶情操。运用原木、麻绳等环保材料,为孩子们准备多种原创大型玩教具,让爬树、攀岩、搭建房子等城市少有的游戏融入教学,培养孩子体能,

并养成孩子们的团队合作意识。同时,孩子们还可以根据爱好学习古筝、葫芦丝、网球、篮球、书法等,培养才艺,陶冶性情。

英语类课程:利用中外合作教学平台,外教授课,让孩子接触不同的语言,体验更多异域文化,真正加强学生听、说、读、写、用的训练和综合应用及应试能力。

传统国学课程:诵读《大学》《论语》等国学经典,让孩子与圣贤为伍,与经典同行,还能学太极、中医、针灸等国粹以及日常生活中的行为规范和文明礼仪。

游学考察类课程:定期组织国内外游学活动,开阔视野,培养独立人格品质,体验多元文化,进而提升完善自我、热爱自然、关注社会的意识。

创客课程:开设创客课程,学习航模比拼、小发明科技制作以及智能机器人和3D打印,在活动中体验先进科学技术,培养孩子独立思考能力,提升创新能力。

上周,小升初招生政策发布后,很多家长都在为如何帮孩子选择理想的民办初中而头疼。到底什么样学校才是好学校?作为家长,您想让孩子成为什么样的人才呢?“基础教育重要的是培养孩子的各项能力和全面素质,家长要立足当下,着眼未来,择校时尊重孩子的个性差异和未来走向,千万不能拔苗助长。”西斯达教育集团董事长张国星一语道破天机,也为家长择校提供了参考。

西斯达教育集团旗下城市森林学校自成立以来,正是围绕这一理念,踏实办学,牵手公办教育,邀请知名校长,不断升级办学管理“系统”及理念,力促孩子综合素质全面发展。唐善普

理念升级 携手四中做“有未来的教育”

今年5月初,郑州四中教育集团、西斯达城市森林学校(全日制中小学)就如何做“有未来的教育”,教育教学如何更好地践行“钱学森精神”、培养有中国心的世界公民等深入探讨和交流。

针对“做有未来的教育”的解读,张国星说:“教育必须立足当下,放眼未来;教育必须立足每位师生的可持续发展;教育要立足中华民族的伟大复兴;教育要培养有中国心的世界公民……”

自创办11年来,西斯达教育集团分别

在新郑、金水区、中原区等地开办3所精品幼儿园,在郑州主城区设立10所课外培训学校,在市区中原路开办西斯达城市森林学校(全日制中小学)。

日前,西斯达城市森林学校(全日制中小学)与郑州四中教育集团达成共识,积极探索“五统一”的合作模式,即统一课程、统一教研、统一师训、统一评价、统一社团活动。下一步,随着“五统一”强化落实,必将为西斯达城市森林学校的教学研究提供强有力的保障。

管理升级 知名校长田星灿担任总督学

目前,一场由知名校长田星灿主讲的师资培训课程正在该校举行。据张国星介绍,学校特邀郑州外国语学校校长田星灿出任西斯达城市森林学校名誉校长、总督学,为学校的规范发展和师资水平的提升助一臂之力。

田星灿是河南省特级教师、郑州市功勋校长、国家有突出贡献专家。自1964年从教以来,先后带领团队创办了郑州外国语学校、郑州市第二外国语中学、郑州实验外国语中学等多所国家及省、市名校。他倾其一生积累总结了一套鲜活的既符合教育教学规律又接“地气”的教育理念和经验并付诸实践,取得了丰硕的教育成果。

在田星灿看来,培养习惯是养成教育的重要部分,在训练学生良好行为习

惯和智慧型习惯的同时,为学生学会做人、学会学习、学会思维、学会生活打下良好基础。

在师资培训课程上,他鼓励老师们要踏实做人,认真育人,切实履行一名教师的责任,力争在年底期末考试时进入郑州市三甲。



温馨提示

- **中学部:**初中每年级6个班,每班40人,共招18个班;高中每年级6个班,每班40人,共招18个班。全寄宿。
招生电话:0371-55091799
- **小学部:**每年级6个班,每班40人,共36个班。住宿+午托,可提供校车接送。
招生电话:0371-55091766
- **大树幼儿园招生:**托班18人/班,小、中班26人/班;大班28人/班,共招收6个班;走读+午托,可提供校车接送服务。
招生电话:0371-55187666
- **学校地址:**郑州市中原路与桐柏路交叉口东100米路南
- **集团网站:** www.cstar.cc